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YBaxaemas Enena! 3auaTue eCTECTBEHHEIM IIyTEM C TAKMMU [I0Ka3aTeNIsIMU CIIePMOrpaMMEBl MOXKET
OBITH CHUKEHO (HU3KUU 00BbeM 35IKYIISITa, HU3Kas IIOOBUKHOCTh CIIEPMATONOUI0B, HU3KUM ITPOIEHT
JKUBHIX, BRIpaKeHHas arrjiloTuHanusa). Pe3dynbprata OMHOU CIiepMOrpaMMEbl Majio Ajisl BEIBOOOB. CranTe
ellle OOHY CIlepMOrpaMMy C UHTepBajIoM B 2-3 Mecslia (IIOJIHBIM IIUKII CliepMaToreHesa) ¢
cobromeHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KYPeHHUsI, aIkoroJist, 0aHW ¥ CayHBI, 3X-THEBHBIHM IIEPUOI
BO3[epxkaHus). Ecnu u3aMeHeHUsT COXPAHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BBISICHEHUS ITPUYUHEL 9TUX U3MeHeHu! (MHGEKIINY, BOCIIaJIeHus, BapuKollelie, UMMYHHBIE UJTH
rOpMOHAaJIbHBIE HapyIleHusd). YIauu.



